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COMPTE-RENDU DE RÉUNION 07-2025 

 

Date :  05/11/2025 Heure : 10H00 

Présents : Isabelle Gabarain 
Nathalie Zaskurski 
Jean-Luc Vedutelli 
Michel Sardain 
Daniel Boulin 

Absents excusés : Philippe Brément 
Josiane Arriau 

Lieu :  
  

Salle Bil Toki 

Copie(s) : Mise en ligne sur le site 

 
ORDRE DU JOUR : 
1. Mise au point sur adresse mail Boga 
2. Projet pour les 40 ans de Boga 
3. Date de concerts pour 2026 
4. Présentation de divers chants par Daniel 
5. Demande de subventions Mairie 
6. Questions diverses 

1 .1 .   RR A P P O R T  D E  A P P O R T  D E  S Y N T H È S ES Y N T H È S E   

Tout d’abord, en préambule, un mot de Daniel qui a été voir notre ami Philippe. Il se remet doucement mais il faut 
encore laisser faire le temps, et sa prochaine convalescence se fera aux Embruns à Bidart dès cette fin de 
semaine et c’est une bonne chose ! Nous lui souhaitons le meilleur pour vite le retrouver en pleine forme. 
 
1 / Mail Boga 
Pour faciliter les échanges au sein du bureau de BOGA, Nathalie a ouvert une adresse mail « proton » dont nous 
avons les coordonnées dans le classeur du bureau. Elle nous permet de correspondre avec les organisations 
tiers (ICB, Mairie, Préfecture…) et les membres de la chorale. Le but est d’éviter d’utiliser notre adresse mail 
personnelle pour des informations à donner aux choristes. 
 
2 / Projet 40 ans Boga Boga 
Daniel nous présente son projet pour fêter les 40 ans de BOGABOGA. 
Il souhaite durant l’année 2026, inviter à tour de rôle 4 chœurs qui viendraient chanter avec nous, soit à l’église 
soit au théâtre Beheria de Bidart. Sous forme de concert payant avec réception des chanteurs après prestation. 
 
L’idée serait de bloquer (suivant les disponibilités des lieux) 4 dates, plutôt sur les mois de Mars, Avril, Octobre et 
Novembre 2026. Le mieux étant sur les dimanches vers 15 ou 16 H, pour ne pas finir trop tard et que tous 
participent à la réception qui se ferait sûrement au Biltoki après un concert dans l’église ou au bar du théâtre… à 
voir. Il faudra donc bien s’informer sur la disponibilité de ces lieux. 
Daniel pense avoir les chœurs d’OLDARRA, VOCANTI, TXANTXAN, et LURBERRI (pour ces derniers, il faudra 
leur régler les frais de transports en bus soit 1000 euros). Il faut donc avoir vite leur adhésion à ce projet ! 
 
Il sera nécessaire de faire une bonne communication au sein même de la mairie, du Sud-Ouest, de TVPI, et de 
préparer un Press-book pour chaque date prévue. 
Nous savons déjà que le théâtre BEHERIA, peut nous être prêté 1 fois par an gratuitement, et si nous devons y 
revenir dans l’année, il nous en coûterait 120 euros pour 4H d’utilisation. 
 
3 / Date de concerts 2026 
À donner rapidement, l’idée cette année serait de faire 4 concerts en juin et 1 début Juillet. Pour Septembre 
comme d’habitude. Voir s’il serait possible de faire 1 concert de plus mi-juillet et 1 mi-août ? À voir avec les 
chanteurs ce qu’ils en pensent. Voir pour une affiche externe plus visible (faire imprimer de nouvelles affiches) … 
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4 / Répertoire 2026 
Daniel nous présente plusieurs nouvelles partitions dans tous les styles et un projet de Noël pour 2027 avec 
participation d’un chœur d’enfants au Beheria. 
 
5 / Demande de subvention 
- Dans la case du nombre de membres, il faut rajouter 5 chanteurs du BOGA Festif.  
- Daniel doit nous transmettre le contenu qui justifierait une demande de subvention plus importante que l’an 
dernier au vu des 40 ans. 
- Lundi prochain le 10, Nathalie et Isabelle finaliseront la demande au bureau à 19H et l’enverront à la mairie. 
 
6 / Questions diverses  
- En allant donner les dates des concerts pour 2026 à M. le Curé, nous devons penser à lui donner une 
compensation financière. La somme est à définir. 
- Les autres années, nous avions l’habitude de lui reverser, pour le remercier de l’utilisation de l’église et des frais 
occasionnés, 20% des ventes des programmes des concerts de l’été. 

Fin de séance : 16H30 
PROCHAINE REUNION LE 8 décembre à 19H 


